
В Кяхтинском районе задержан местный житель, обвиняемый в покушении на убийство знакомого



25 апреля 2024 года ночью в медицинское учреждение города Кяхта, доставлен 37-летний мужчина с колото-резаным ранением задней поверхности грудной клетки. Кяхтинским межрайонным следственным отделом по СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый 51-летний мужчина. В ходе проведенного допроса мужчина дал подробные показания об обстоятельствах происшествия. На основании собранных в ходе первоначальных следственных действий доказательств ему предъявлено обвинение.

По данным следствия, потерпевший проживал в селе Кудара-Сомон. 25 апреля 2024 года

днем к нему в гости пришел знакомый, с которым они стали распивать спиртные напитки. Вечером на фоне алкогольного опьянения между ними произошла ссора, которая переросла в потасовку в ходе, которой обвиняемый схватил нож и нанес им несколько ударов в спину мужчины. Обороняясь от его нападков, потерпевший выбежал на улицу. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи он остался жив. После совершенного преступления злоумышленник скрылся с места происшествия.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде содержания под стражей. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление полной картины преступления и сбор доказательственной базы.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1878543>